

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行 抗美援朝战争伟大胜利， 将永远铭刻在中华民族的史册上

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，伟大的抗美援朝战争，抵御了帝国主义侵略扩张，捍卫了新中国安全，保卫了中国人民和平生活，稳定了朝鲜半岛局势，维护了亚洲和世界和平。回望70年前伟大的抗美援朝战争，进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，瞻望中华民族伟大复兴的光明前景，我们无比坚定、无比自信。我们要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利，弘扬伟大抗美援朝精神，

雄赳赳、气昂昂，向着全面建设社会主义现代化国家新征程，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

会前，习近平等领导同志会见了“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章获得者代表，并同大家合影留念。

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会召开前，以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义敬献花篮仪式在辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园、丹东抗美援朝纪念馆和朝鲜平壤中朝友谊塔、桧仓中国人民志愿军烈士陵园等四地隆重举行。

(据新华社)

习近平指出

抗美援朝战争伟大胜利，将永远铭刻在中华民族的史册上！永远铭刻在人类和平、发展、进步的史册上！

抗美援朝战争伟大胜利，是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书，是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑，对中国和世界都有着重大而深远的意义。

伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新，必须永续传承、世代发扬。

中国人民不惹事也不怕事，在任何困难和风险面前，腿肚子不会抖，腰杆子不会弯，中华民族是吓不倒、压不垮的！

在抗美援朝战争中，中国人民在爱国主义旗帜感召下，同仇敌忾、同心协力，让世界

见证了蕴含在中国人民之中的磅礴力量，让世界知道了“现在中国人民已经组织起来了，是惹不得的。如果惹翻了，是不好办的”！

我们决不会坐视国家主权、安全、发展利益受损，决不会允许任何人任何势力侵犯和分裂祖国的神圣领土。一旦发生这样的严重情况，中国人民必将予以迎头痛击！

我市举行三季度重大项目观摩会 持续加大新投入建设新项目 加快培育新动能提升新势能

本报讯 10月23日上午，市委书记黄钦率市领导和各市(县)区、市有关部门主要负责同志，走进相关板块，集中检阅今年我市深化产业强市、推进科技创新的最新成果。市人大常委会主任徐一平、市政协主席周敏炜、市委副书记徐劫等参加观摩活动。

重磅项目接连“落子”，产业棋局全面“做活”，构成了无锡集成电路新版图的美丽风景。当天上午，正值无锡高新区45个投资体量大、科技含量高、带动能力强的项目集中开竣工。作为奠基的主角，闻泰科技围绕5G智能终端产品研发及制造、半导体封测及研发等内容筹建超级智慧产业园，实施5G智能终端研发和制造二期新项目。黄钦认真听取项目介绍，宣布项目集中开竣

工，并为闻泰项目奠基培土。位于滨湖区的中微亿芯电子有限公司，致力打造国际高端自主可控FPGA领域的一流企业，投资30亿元重点用于FPGA核心技术研发、产业化和对国内相关FPGA资源的整合。黄钦认真了解公司产业布局和发展方向，现场见证FP-GA项目签约，向项目成功落地表示祝贺。

播下创新“种子”，收获产业“森林”。江苏省模式识别与计算智能工程实验室依托江南大学，积极探索引领AI发展的新理论与新方法，取得了突破性进展。位于经开区的博世创新与软件研发中心这两天刚刚乔迁“新居”，一楼展厅还在布展中，下月将正式投用。华勤技术无锡研发中心聚焦物联网、智能终端等

业务，旨在打造集团最大的软件中心、测试中心及培训中心，目前一期已正式投用，二期计划明年初开工建设。

加码智能物联，新能源汽车迎来“风口”。无锡攀达物联科技有限公司是全国领先的以充电和车联网为入口的新能源汽车智能网联科技及细分应用场景服务公司，致力于通过科技与服务创新，推动电动汽车的应用。位于锡山区的华晨新日新能源汽车有限公司，是一家专注于智能化、网联化、电动化、共享化、轻量化新能源汽车研发、生产、销售的高端技术企业，一期智能化新能源汽车工厂项目，已于上月建成并通过现场验收。

“细胞”加速分裂生长，生物医药产业日长夜大。2019年10月签约、今年4月开工建设、9月

建成投用，位于惠山生命科技园的保诺生物科技生动阐释了项目建设的“惠山速度”。

观摩过程中，黄钦仔细了解企业运行、项目推进等相关情况，对当地营商环境建设尤为关注。“环境对于吸引人才、集聚资源、提升能级、增创优势都至关重要。”黄钦要求，要按照“最优营商环境城市”标准，聚焦产业政策落地、紧盯要素保供、提速审批服务，以最好环境吸引最好项目、最好人才，取得最好成果、最好效益。各级党委政府要坚定不移抓项目、一着不让强科技、持之以恒兴产业，积极探索高质量发展新路径，着力培育新动能、提升新势能，推动无锡经济提质增效、行稳致远。

(高美梅)

我市与国家癌症中心 签署战略合作备忘录

本报讯 10月22日，我市与国家癌症中心签署战略合作备忘录，双方将通过一系列合作进一步提高我市肿瘤筛查和早诊早治率，不断提高人口预期寿命。市委书记黄钦会见中国科学院院士、国家癌症中心主任赫捷一行并出席签约仪式。市委常委、常务副市长朱爱勋参加相关活动。

据悉，国家癌症中心拟将无锡市纳入到国家重大公共卫生服务项目“城市癌症早诊早治”项目实施地区，并授牌“中国癌症筛查与早诊早治研究示范基地”，合理探索区域性癌症防控新模式，实现对高发癌症的风险评估、筛查与早诊早治、随访质控和健康管理等。双方将在实施恶性肿瘤高危人群评估、试点实施肺癌筛查项目、逐步推开其他肿瘤筛查工作、带动无锡市肿瘤专科学科建设等方面开展合作。

(惠晓婧)



入户摸底！
把脉人口新情况
问诊经济高质量

无锡市人普办

